

## 総合カタログ(2018)訂正表 No, 8

平成30年 11月 5日  
キシダ化学株式会社

ページ	商品コード	メーカー名/品 位	品 名	容 量	変更内容	誤	正
18	590-02545	触媒用	酸化アルミニウム,活性型4-6mm	500g	【定価改定】	¥2,300	¥2,400
19	020-02555	化学用	トリス(りん酸二水素)アルミニウム	500g	【GHS修正】 【注意喚起語】	記載なし	腐食性 危険
30	000-03725	特級	臭化アンモニウム	500g	【カタログ削除】		
33	000-40612	特級	硫酸アンモニウム鉄(Ⅱ)(6水和物)[第一]	25g	【GHS修正】 【注意喚起語】	記載なし	感嘆符 警告
33	000-40615	特級	硫酸アンモニウム鉄(Ⅱ)(6水和物)[第一]	500g	【GHS修正】 【注意喚起語】	記載なし	感嘆符 警告
33	000-40616	特級	硫酸アンモニウム鉄(Ⅱ)(6水和物)[第一]	20kg	【GHS修正】 【注意喚起語】	記載なし	感嘆符 警告
33	010-40615	1級	硫酸アンモニウム鉄(Ⅱ)(6水和物)[第一]	500g	【GHS修正】 【注意喚起語】	記載なし	感嘆符 警告
33	010-40616	1級	硫酸アンモニウム鉄(Ⅱ)(6水和物)[第一]	20kg	【GHS修正】 【注意喚起語】	記載なし	感嘆符 警告
53	020-07685	化学用	ミツロウ(黄色)	500g	【カタログ削除】		
53	700-07685		ミツロウ,粒状	500g	【カタログ追加】		【英名】Bees wax 【Cas.No】8012-89-3 【定価】¥4,600
84	010-11536	1級	メタクリル酸n-ブチル,モノマー	15kg	【安定剤修正】	HQ100ppm含有	IA5ppm含有
88	010-13265	1級	硫酸カドミウム水(3/8)	500g	【カタログ削除】		
91	020-13585	化学用	水素化カルシウム	500g	【カタログ削除】		
97	020-14785	化学用	セライト503	500g	【GHS修正】 【注意喚起語】	記載なし	健康有害性 危険
114	000-16932	特級	硫酸カリウムクロム(Ⅲ)(12水)	25g	【GHS修正】 【注意喚起語】	記載なし	健康有害性 危険
114	000-16935	特級	硫酸カリウムクロム(Ⅲ)(12水)	500g	【GHS修正】 【注意喚起語】	記載なし	健康有害性 危険
114	010-16935	1級	硫酸カリウムクロム(Ⅲ)(12水)	500g	【GHS修正】 【注意喚起語】	記載なし	健康有害性 危険
116	000-17272	特級	くえん酸(1水和物)	25g	【定価改定】	¥1,100	¥1,200
116	230-17275	アミノ酸自動分析用	くえん酸(1水和物)	500g	【定価改定】	¥2,300	¥2,400
118	020-17555	化学用	水酸化コバルト(Ⅱ)	500g	【カタログ削除】		
122	010-18102	1級	臭化銅(Ⅰ)[第一]	25g	【GHS修正】 【注意喚起語】	記載なし	感嘆符 健康有害性 危険
122	010-18105	1級	臭化銅(Ⅰ)[第一]	500g	【GHS修正】 【注意喚起語】	記載なし	感嘆符 健康有害性 危険
122	000-18132	特級	塩化銅(Ⅰ)[第一]	25g	【GHS修正】 【注意喚起語】	どくろ 環境 危険	環境 感嘆符 健康有害性 警告
122	000-18135	特級	塩化銅(Ⅰ)[第一]	500g	【GHS修正】 【注意喚起語】	どくろ 環境 危険	環境 感嘆符 健康有害性 警告
122	010-18135	1級	塩化銅(Ⅰ)[第一]	500g	【GHS修正】 【注意喚起語】	どくろ 環境 危険	環境 感嘆符 健康有害性 警告
122	010-18136	1級	塩化銅(Ⅰ)[第一]	20kg	【GHS修正】 【注意喚起語】	どくろ 環境 危険	環境 感嘆符 健康有害性 警告
123	020-18215	化学用	水酸化銅(Ⅱ)	500g	【GHS修正】 【注意喚起語】	感嘆符 警告	腐食性 感嘆符 危険

ページ	商品コード	メーカー名/品位	品名	容量	変更内容	誤	正
123	020-18216	化学用	水酸化銅(Ⅱ)	20kg	【GHS修正】 【注意喚起語】	感嘆符 警告	腐食性 感嘆符 危険
153	000-23932	特級	しゅう酸ジエチル	25ml	【純度修正】	99%	98%
157	020-94302	化学用	N, N-ジイソプロピルエチルアミン	25ml	【GHS削除】	炎 どころ	記載なし
189	000-29182	特級	エチレンジアミン四酢酸二ナトリウム銅(Ⅱ)(4水和物)	25g	【GHS修正】 【注意喚起語】	記載なし	感嘆符 警告
189	000-29185	特級	エチレンジアミン四酢酸二ナトリウム銅(Ⅱ)(4水和物)	500g	【GHS修正】 【注意喚起語】	記載なし	感嘆符 警告
207	000-32642	特級	ホルムアミド	25ml	【GHS修正】 【注意喚起語】	記載なし 警告	健康有害性 危険
207	000-32645	特級	ホルムアミド	500ml	【GHS修正】 【注意喚起語】	記載なし 警告	健康有害性 危険
207	010-32645	1級	ホルムアミド	500ml	【GHS修正】 【注意喚起語】	記載なし 警告	健康有害性 危険
207	010-32646	1級	ホルムアミド	19kg	【GHS修正】 【注意喚起語】	記載なし 警告	健康有害性 危険
219	LBG-34422	LBG用	グルタロニトリル	200ml	【GHS修正】	記載なし	どころ
223	940-00454	染色用	グラム染色液 I	100ml	【GHS修正】	腐食性 健康有害性	炎 腐食性 健康有害性
223	940-00455	染色用	グラム染色液 I	500ml	【GHS修正】	腐食性 健康有害性	炎 腐食性 健康有害性
227	010-36352	1級	4-ヘプタン	25ml	【GHS修正】	炎 感嘆符 健康有害性	炎 感嘆符
240	940-00565		3w/v%-塩酸エタノール溶液	500ml	【GHS修正】	炎 腐食性	炎 腐食性 感嘆符 健康有害性
241	060-37651	特製	過酸化水素	1kg	【カタログ削除】		
241	008-37656	三菱ガス	過酸化水素	20kg	【カタログ削除】		
245	940-38124	鉄定量用	10w/v% 塩化ヒドロキシルアンモニウム溶液(無鉄)	100ml	【GHS修正】 【注意喚起語】	どころ 危険	感嘆符 警告
245	940-38125	鉄定量用	10w/v% 塩化ヒドロキシルアンモニウム溶液(無鉄)	500ml	【GHS修正】 【注意喚起語】	どころ 危険	感嘆符 警告
245	940-38121	鉄定量用	10w/v% 塩化ヒドロキシルアンモニウム溶液(無鉄)	1L	【GHS修正】 【注意喚起語】	どころ 危険	感嘆符 警告
248	940-00545		ハイポアルコール溶液(3%)	500ml	【GHS修正】	健康有害性 感嘆符	炎 感嘆符 健康有害性
318	ILD-49732	ILD用	1-メチル-1-プロピルピロリジニウムビス(フルオロスルホニル)イミド	25g	【和名称修正】	1-メチル-1-プロピルピロリジニウムビス(フルオロスルホニル)イミド	(1-メチル-1-プロピルピロリジニウムビス(フルオロスルホニル)イミド)
318	ILD-49731	ILD用	1-メチル-1-プロピルピロリジニウムビス(フルオロスルホニル)イミド	100g	【和名称修正】	1-メチル-1-プロピルピロリジニウムビス(フルオロスルホニル)イミド	(1-メチル-1-プロピルピロリジニウムビス(フルオロスルホニル)イミド)
254	010-40215	1級	ヨードホルム	500g	【定価改定】	¥12,900	¥17,900
322	000-82245	特級	メチルトリエトキシシラン	500ml	【カタログ削除】		
333	940-00814	湿性灰化用	ニューマン氏液	100ml	【カタログ削除】		
352	020-57422	化学用	ヘリオトロープ油	25g	【定価改定】	¥2,700	¥3,400
363	020-59846	化学用	ペンタエリトール	20kg	【カタログ削除】		
378	000-61935	特級	ホスホン酸	500g	【GHS修正】 【注意喚起語】	記載なし	腐食性 感嘆符 危険
378	010-61935	1級	ホスホン酸	500g	【GHS修正】 【注意喚起語】	記載なし	腐食性 感嘆符 危険
378	010-61937	1級	ホスホン酸	25kg	【GHS修正】 【注意喚起語】	記載なし	腐食性 感嘆符 危険
393	000-63522	特級	ヘキサシアノ鉄(Ⅲ)酸カリウム	25g	【注意喚起語】	記載なし	警告
393	000-63525	特級	ヘキサシアノ鉄(Ⅲ)酸カリウム	500g	【注意喚起語】	記載なし	警告

ページ	商品コード	メーカー名/品位	品名	容量	変更内容	誤	正
393	020-63525	化学用	ヘキサシアノ鉄(Ⅲ)酸カリウム	500g	【注意喚起語】	記載なし	警告
393	020-63527	化学用	ヘキサシアノ鉄(Ⅲ)酸カリウム	25kg	【注意喚起語】	記載なし	警告
394	000-63602	特級	ふっ化水素カリウム	25g	【GHS修正】 【注意喚起語】	記載なし	腐食性 どくろ 健康有害性 危険
394	000-63605	特級	ふっ化水素カリウム	500g	【GHS修正】 【注意喚起語】	記載なし	腐食性 どくろ 健康有害性 危険
394	010-63605	1級	ふっ化水素カリウム	500g	【GHS修正】 【注意喚起語】	記載なし	腐食性 どくろ 健康有害性 危険
394	020-63605	化学用	ふっ化水素カリウム	500g	【GHS修正】 【注意喚起語】	記載なし	腐食性 どくろ 健康有害性 危険
466	MIT000481	MTW	水酸化ストロンチウム(n水和物)	500g	【カタログ削除】		
508	020-79692	化学用	トリエチルボランジエチレントリアミン錯体	10ml	【GHS修正】 【注意喚起語】	記載なし	腐食性 健康有害性 危険
528	NH1-00602	NGS/天然物成分研究用	N-パニルノナンアミド	10mg	【容量変更】	10mg	20mg
529	LBG-84922	LBG用	炭酸ビニレン	25g	【添加剤修正】	BHT 60~70ppm	BHT 70~110ppm
529	LBG-84923	LBG用	炭酸ビニレン	100g	【添加剤修正】	BHT 60~70ppm	BHT 70~110ppm
529	LBG-84920	LBG用	炭酸ビニレン	250g	【添加剤修正】	BHT 60~70ppm	BHT 70~110ppm
529	LBG-84925	LBG用	炭酸ビニレン	500g	【添加剤修正】	BHT 60~70ppm	BHT 70~110ppm
529	LBG-84921	LBG用	炭酸ビニレン	1kg	【添加剤修正】	BHT 60~70ppm	BHT 70~110ppm
545	630-88155		酸化ジルコニウム	500g	【定価改定】	¥8,700	¥9,100